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Pilotni ukrepi

Pilotni ukrepi za tovorni promet v mestih bodo v
projektu GRETA izvedeni v petih funkcionalnih urbanih
območjih: Maribor (Slovenija), Reggio Emilia in Verona
(Italija), Poznan (Poljska) in Budimpešta (Madžarska).
Uporabljena bodo brezemisijska vozila, preizkušena
bodo tovorna kolesa v kombinaciji z mikro pretovornimi
točkami, prav tako bo izvedeno aktivno upravljanje z
obcestnim prostorom skozi različne tehnološke rešitve.

Analiza potreb in izzivov pri
dostavi tovora v funkcionalnih

urbanih območjih

V projektu GRETA bodo analizirane
potrebe in pomanjkljivosti pri
izvajanju dostav v funkcionalnih
urbanih območjih. Pregledana bo
uspešnost že izvedenih rešitev
podobnih projektov, ažurirani bodo
obstoječi podatki, izvedene nove
raziskave za analizo potreb in stanja.
Glavni namen je izboljšanje znanja in
usposobljenosti deležnikov na
področju trajnostnega tovornega
prometa in logističnih ukrepov.

Aktivnosti projekta GRETA za doseganje zadanih ciljev

O projektu

S hitro rastjo spletne trgovine narašča tudi obseg dostave oziroma tovorni promet v mestih,
zaradi česar se povečujejo zastoji in emisije plinov in hrupa. V projektu GRETA naslavljamo
navedene težave s končnim ciljem razogljičenja dostave zadnjega kilometra v urbanih okoljih.
Težave bomo naslovili z uporabo vozil z ničelnimi emisijami in tovornih koles. Prav tako bodo
preizkušene nove strategije upravljanja prometnih površin in obcestnega prostora za
zmanjšanje obremenitev cest z dostavnimi vozili. 
Projekt GRETA demonstrira izvedljivost rešitve za bolj trajnostno prihodnost. Z zmanjšanjem
emisij in zastojev lahko naša mesta postanejo čistejša, tišja in bolj prijetna za bivanje.

Pilotno izvajanje
trajnostnih rešitev za

tovorni promet v mestih

V projektu bodo v petih različnih
funkcionalnih urbanih območjih
Srednje Evrope preizkušene različne
trajnostne rešitve za dostavo tovora v
urbanih okoljih. Aktivnosti bodo
osredotočene na uporabo vozil brez
emisij, optimiranje dostavnih poti,
razvoj novih strategij ter
preizkušanje tehnoloških rešitev za
upravljanje obcestnega prostora.
Namen je razviti in vzpostaviti
rešitve, ki jih je mogoče prenesti tudi
v druga mesta.

 Spodbujanje politik za
prehod na zeleni tovorni

promet v mestih

Spodbujanjem širše uporabe spoznanj
in rezultatov projekta GRETA, kot so
inovacije v urbani logistiki,
informiranje o makroregionalnih
strategijah, pripravo akcijskih načrtov
in razvojem GRETA platforme za
prenos znanja, bo projekt spodbujal
oblikovanje in udejanjanje politik za
prehod na zeleni tovorni promet v
mestih. Cilj je ustvariti ugodnejše
okolje za izvajanje trajnostnih rešitev
na področju tovornega prometa v
urbanih območjih.
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